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verfügbar ab 15.12.2025

Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails FIAT 103 kW / 140 PS man.Schaltung

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen – keine – (135x200)
Heck (199/195x193)
– keine – (180x70(opt.))

Sitze mit Gurt 4

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kühlschrankvolumen 84 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 3

Seitensitzgruppe

Doppelbett längs
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KONFIGURATION -K33RDTQ

Polster Cool Grey
Chassis weiß

Serienausstattung:

– EURO 6e-bis

– ABS / ESP / Hill-Holder

– Traktion Plus

– Elektronische Wegfahrsperre

– elektr. Fensterheber und Zentralverriegelung

– Seitz S7 Rahmenfenster

– Dachhaube Midi Heki 70x50

– Insektenschutz Schiebetür

– Easy Space Ausbau plus Panoramafenster Bug

– Schwebender Dinettentisch

– ISOFIX System

– Fahrer-/Beifahrersitz drehbar

– Komfort-Rollo-System

– Zwei-Lagen Kaltschaummatratze

– Küchenarbeitsplatte mit ausziehbarer Verlängerung

– 84l Kühlschrank Kompressor mit 7,5 l Gefrierdach

– 2-Flammen Kocher-Spülen Kombination

– Schwenkbadwand

– Kassetten Toilette THETFORD drehbar

– 1x5 kg Gaskasten

– Dieselheizung TRUMA Combi 4D

– AGM Bordbatterie 95 Ah

– Bordcontrol mit digitaler Anzeige für Strom/Wasser/Batterie

– LED Beleuchtung rundrum

– Wasserleitungen auf Umluftschlauch verlegt

– WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung

Sonderausstattung:

– Funline-Paket
elektr. Einstiegsstufe / Remis / isolierter Abwassertank
Truma iNet X Panel / Lichtsteuerung / Markise

– Styling Paket II - Light
Lenkrad/Schaltknauf in Leder / Nebelscheinwerfer /
Instrumentafel in Techno-Design / 16” Bereifung /
Leichtmetallfelgen / Frontstoßfänger in Wagenfarbe /
Spoilerlippen (skid-plate) / Voll LED Frontbeleuchtung

– E-Paket
Regenrinne über Schiebetür mit LED / Ambientebeleuchtung /
12V Powersteckdose Garage / USB Steckdose Toi.raum /
Leseleuchten Fahrerhaus / USB Steckdose Küchenbereich /
230V Steckdose Heck 2x + Küche 1x
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– Media-Paket
All-in-One Navi / Rückfahrkamera

– elektrische Parkbremse

– zus. Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung

– Riffelblech für Garagenboden

– Airlineschiene Mitte mit 3 Fittings

– Dachhaube 40x40 Mitte

– Rahmenfenster für Hecktüren

– Tischfußverlängerung CUV

– Vorbereitung PV

Inklusive TÜV/Zulassungspapier und Fracht

Listenpreis: ¤ 82.634,00

Für mehr Informationen kontaktieren Sie unseren Verkauf unter:
Tel.: 0861-909801-20/21 oder verkauf@caravanprofis.com
Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf unter Vorbehalt

Bei Fahrzeugabholung nehmen Sie sich Zeit!!!

Zu unserem Kundenservice gehört eine ausführliche Einweisung in Ihr neues Fahrzeug.
Alle gewünschten zusätzlichen Ein-und Ausbauten werden von unserem qualifizierten Werkstatt-Team fachgerecht
erledigt.
Kommen Sie bei uns vorbei oder rufen Sie uns an - wir beraten Sie gerne und kompetent.

WIR - sind ein Familienbetrieb - mit Leidenschaft für Camping !!
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• Insektenschutztür

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

• FIAT Ducato 3.500 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e-bis, 6-Gang-Schaltgetriebe

• Umluftanlage 12 V, Dieselheizung TRUMA Combi 4 D

• Vorbereitung für Anhängevorrichtung, Verzurrschienen zur Ladegutsicherung

• Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 11 kg

• Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, Vorbereitung für Multimedia

• Hecklängsbett mit durchgängigem Lattenrost, EvoPore HRC Matratze, nur Festbetten, Lattenrost mit Tellerfe-
dern

• WC-Entsorgungstunnel mit Verkleidung zur leichteren Reinigung, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar,
Schwenkwandbad, Duschwanne mit Polygonstruktur, Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Klei-
derhaken (2 Stück)

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt, Vorbereitung für Wasserfilter

• Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektrome-
chanische Servolenkung, Trailer Stability Control System, Post Collision Braking System, Seitenwindassistent,
Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe

• Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerair-
bag, Höhenverstellung Fahrersitz, Höhenverstellung Beifahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Original FI-
AT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Ablageschale unter dem Fahrersitz, Fahrerhaussitze drehbar, Sitzkasten-
Verkleidungen Fahrerhaussitze, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-
Design
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• Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit In-
sektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck),
Vorgehängte Ausstellfenster an beiden Hecktüren inkl. Insektenschutz und Verdunklung, Pilzlüfter (Toiletten-
raum), Panoramafenster (Bug), Kombi-Rollos mit Insektenschutz und Verdunkelung an Heckflügeltüren, Aus-
stellfenster, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und
Verdunklung (rechts), Ausstellfenster Heck, mit Insektenschutz und Verdunklung (links)

• Linkslenker, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Kühlergrillabdeckung in Wagenfarbe, lackiert, Allwetterbe-
reifung, Fix&Go Reifenreparaturset, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrer-
haustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar,
Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Frontstoßfänger genarbt, unlackiert Grau, 15” Bereifung, Stahlfel-
gen, Kraftstofftank 60 Liter, Chassis Uni-Lackierung: Weiß

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbelflächen vertikal mit ABS-Beschichtung, Arbeitsfläche
Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Möbelscharniere mit Federverstärkung, Komfortable Konturpolster und
großem Tisch in Dinettsitzbank, Komfort-Funktion für Dinettensitzbank, Schwebender Dinettentisch, ausdreh-
bar, Möbeldekor: Salinas Eiche, Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug,
Push-Lock zur sicheren Verriegelung von Schubladen in der Küche, Vinyl-Bodenbelag, Kompakter Kleider-
schrank hinter Küche angeordnet, Dinettensitzbank mit integrierter Heizung, ISOFIX-System (1 Kindersitz),
Schottwand zur Garage mit integrierter Stufe, Textiler Raumtrenner, Klappbare Kleiderstange im Bettbereich,
Polster: TURIN

• Bodenplatte in Sandwichbauweise, Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe, Kältebrückenopti-
mierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstoffen

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Gasbedienteile zentral angeordnet, Kompressor-Kühlschrank 84 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach),
Küchen-Multifunktionsrückwand, Küchenarbeitsplatte mit ausziehbarer Verlängerung, Hochwertiger kugelgeführ-
ter Auszug mit Soft-Close, mit Besteckeinsatz

• Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Bordbatterie, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie,
CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, LED-Beleuchtung Wohnraum (Aus-
nahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum), Ladebooster für Bordbatterie, Ladegerät mit 25 A Ladeleistung, für
Lithiumbatterie geeignet, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, LED-Bord-

Control-Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen, Zentrale, leicht zugängliche Geräte- und Versorgungsin-
stallation, Innenbeleuchtung in LED-Technik, 12 V Powersteckdose in der Küche (1 Stück)
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Frau Barbara Bauregger
Schmidhamer Str. 33
83278 Traunstein

k vermietung@caravanprofis.com
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